

NEK-KIADVÁNYOK, PATRISZTIKAI SOROZAT ÉS FOLYÓIRATOK

A SAPIENTIA KÖNYVTÁRÁNAK KÖNYVAJÁNLÓJÁBAN

FLIER GERGELY

Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola Könyvtára

Könyvtárunk új beszerzéseiből hosszú évek óta rendszeresen állítunk össze könyvajánlókat, amihez hasonló gyakorlat sok könyvtárban létezik. Nálunk az olvasók az olvasóterem egyik tárolóján kiemelve tudják megtekinteni az általunk legérdekesebbnek gondolt új könyveket, de honlapunkon is van egy **Top 12** rovat, ahol a könyvek bibliográfiai adatai mellett hosszabb-rövidebb ajánlót is szoktunk írni az egyes művekhez.

Az utóbbi időszakban úgy gondoltuk, hogy ezeket a könyvválogatásokat egy-egy téma köré csoportosítjuk. Az első ilyen alkalommal a tavaly megrendezett **52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszushoz** kapcsolódóan megjelent számos kiadvány adott lehetőséget. A NEK-re megjelent könyvekből merítő könyvválogatásunk olvasóink és a könyvtár facebook-oldalának követői körében is népszerű lett.

Következő könyvajánlónk apropóját az adta, hogy nemrég sikerült kiegészítenünk





a **Sources Chrétienne** patrisztikai sorozat állományát, így az értékes kétnyelvű sorozat csaknem valamennyi kötete megtalálható már nálunk. A visszajelzések szerint ezzel a válogatásunkkal egyrészt a patrisztika kutatóinak érdeklődését is sikerült felkeltenünk, másrészt a sorozatot még nem ismerők figyelmét is felhívtuk könyvtárunknak erre az értékre.

Legutóbbi ajánlónkba – rendhagyó módon – nem könyveket, hanem **folyóiratokat válogattunk**, így szerettük volna felhívni olvasóink figyelmét ezek fontosságára is, hiszen a tudományos kutatás legfrissebb eredményei hagyományosan a folyóiratok oldalain, hasábjain jelennek meg. A rövid ismertetőkből jelöltük azt is, ha az adott folyóiratnak archívuma, közvetlen online, szabad elérése is van.



További ötleteink is vannak az elkövetkezendő hónapokra, ezekért érdemes figyelemmel követni a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola Könyvtárának honlapját [▶](#) és Facebook-oldalát. [▶](#)

